

Menzával kapcsolatos információk

Menzakártya:

A menzakártyát az Önkormányzat ügyfélszolgálatán a 7. sz. ablaknál tudja megvásárolni.

A kártya ára **bruttó 1.000.- Ft.** Annak elvesztése, megrongálódása esetén az új kártya pótlása szintén bruttó 1.000.- Ft.

KEDVEZMÉNYEK

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, vagy nevelésbe vett gyermek a térítési díj 100 %-át, (ingyenesen étkező)

A három vagy több gyermekes család esetén gyermekenként a térítési díj 50 %-át,

A tartósan beteg vagy súlyosan fogyatékos gyermek esetén a térítési díj 50 % -át veheti igénybe.

SZÜKSÉGES IGAZOLÁSOK:

-A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő esetén az önkormányzat jegyzőjének határozata

A három vagy több gyermekes családok esetén a szülő nyilatkozata (A formanyomtatvány letölthető az intézmény honlapjáról)

Egy hónapnál nem régebbi nyilatkozat kell!

Az igazolásokat az e-menza felületére kell feltölteni, ennek hiányában a kedvezményt nem tudjuk biztosítani!

ÉTKEZÉS LEMONDÁSA

Legkésőbb a hiányzás napján reggel 9:00 óráig beérkezett lemondásokat tudjuk csak másnaptól figyelembe venni, de az aznapra megrendelt étkezést ki kell fizetni. A bejelentés elmulasztása esetén ki kell fizetni a le nem mondott napok után az étkezési díjat.

A térítési díjak mindig tárgyhónapra vonatkoznak!

Étkezés ára: ebéd: **420 Ft/nap;** diétás ebéd: 480 Ft/nap

ÉTKEZÉSI TÉRÍTÉSI DÍJAK Többféle fizetési módból választhatunk: készpénz, megrendelésnél bankkártyás fizetés, átutaláscsoportos megbízás.

A készpénzes díjbeszedés helyszíne: A polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálat.

A befizetés időpontja: Minden hónap 1,2.3. hét szerda. 8:00-12:00 és 13:00 - 16:00 óráig

Csoportos megbízás esetén egyszeri meghatalmazást kell adni a saját pénztárcájának, amit az e-menza felületéről tud kinyomtatni. A jelzett napokon való befizetés elmulasztása esetén pótlásra az alábbi lehetőség van:

Átutalással való kiegyenlítés: Számlaszám. 11732033-15336244-12760000 Számla tulajdonos: Baja Város Önkormányzat Megjegyzés rovatba be kell írni a gyermek nevét, tanulói azonosítóját.

Schaffer Erika elérhetősége: schaffer.erika@bajavaros.hu ; telefon: 20/33 44 097